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003ª SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA – 2ª SLO – 09FEV2022 

(Texto com revisão final.) 

 

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Boa tarde a todos. Solicito ao diretor legislativo 

que proceda à chamada nominal para verificação de quórum. 

  

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede à chamada 

nominal.) (Pausa.) (Após a chamada nominal.) Trinta e um Srs. Vereadores e Sras. 

Vereadoras responderam a chamada nominal. 

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Solicito ao diretor legislativo que proceda à leitura 

das proposições apresentadas à Mesa. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede à leitura das 

proposições apresentadas à Mesa.) 

Apregoo Ofício n° 078/GP, informando sua ausência do Município, das 18h30min do dia 10 

de janeiro de 2022 até o dia 17 de janeiro de 2022, a fim de cumprir agendas políticas nas 

cidades de Brasília – DF; Curitiba – PR; São Paulo – SP; e Campinas – SP. 

Apregoo o processo SEI nº 030.00005/2022-26, de autoria do Ver. Felipe Camozzato, nos 

termos do art. 227, §§ 6º e 7º, do Regimento – justificativa de falta –, que comunica a sua 

participação em Entrevista na Rádio Guaíba, no programa Boa Tarde Brasil, no dia 07 de 

fevereiro de 2022, em Porto Alegre - RS.  

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Estão suspensos os trabalhos para realização 

da reunião conjunta das comissões. 

 

(Suspendem-se os trabalhos às 14h26min.) 

  

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): (14h34min) Estão reabertos os trabalhos. 
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Solicito ao diretor legislativo que proceda à chamada nominal para verificação de quórum 

para a Ordem do Dia. 

  

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede à chamada 

nominal.) (Pausa.) (Após a chamada nominal.) Trinta e um Srs. Vereadores e Sras. 

Vereadoras responderam a chamada nominal.  

  

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): (14h37min) Havendo quórum, passamos à 

  

ORDEM DO DIA 

 

Em votação Requerimento nº 295/21. (Pausa) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação Requerimento nº 014/22. (Pausa) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação Requerimento nº 011/21. (Pausa) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

  

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Registro as presenças do 

Ver. Ramiro Rosário, da Ver.ª Lourdes Sprenger, do Ver. Mauro Pinheiro e da Ver.ª Bruna 

Rodrigues. 

  

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Srs. Vereadores, conforme combinamos, 

teremos uma ação legitimamente dos vereadores, e, a convite do Sr. Prefeito Municipal e 

atendendo uma solicitação de comparecimento do Ver. Oliboni, nós estaremos no Morro da 

Cruz acompanhando o trabalho do prefeito com o presidente do DMAE.  

Temos a nossa van, que deve levar de 14 a 15 vereadores, à disposição às 15h15min ali 

no estacionamento. Os vereadores que desejarem ir com a van da Câmara, está 

disponibilizada. 

  



 
Câmara Municipal de Porto Alegre 

Seção de Taquigrafia 
003ª Sessão Ordinária Híbrida – 2ª SLO – 09FEV2022 

 

 

pág. 3 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Registro a presença do Ver. 

Giovane Byl. 

  

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Parabéns, Ver. Giovane Byl, pelo filhote que 

acaba de chegar. V. Exa. tem todo o direito de estar em trabalho on-line, estar em casa, 

perto do seu filho. 

Estão encerrados os trabalhos da presente sessão. 

  

(Encerra-se a sessão às 14h41min.) 

  

 

 

 

 


